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Oéua 1°

AiveTal n mapaywyioipgn ouvdptnon f:R>R yid Thv oTroia 1oXUE!:
f°(x)+5f(x) —5x=0. (1)
A. Na eeTaoTei n povotovia Tne f.
B. Aivetain G- R—>R n oTroia €ival TpEIC YOPEC TTApAYWYIioIKN Kail 0
wivadikog apieg 2=9+ 9%(x+2)+6g(x* )i e
£2(z+)- £2(z-1)2 8lz+i-[2-1)
i) Na ppeOei 0 YEWHETPIKOC TOTTOC TWV EIKOVWY TOU Z.
i) Nadcifere omt 9(4)=9(1) =3,
i) Nadeifere 6min 99 (x)=0.
£x el yia TouAdxioTov AUon oTo didoThua (1,4)
Oéua 2°
Aivetai n mapaywyioipn ouvdpthon f :R— R via tnv omoia 1oXUEL:
f'(X)- f(a=X)=L viawde XeR a,feR k>0
Aivovtai ettiong 2f(0)=f1'(0)=2

A. Na ppeBei n ouvdpTtnon f.

. X
B. Aivetai o piyadikog Zx=X+/1+|'f(§j, AeR xeR

i) Na eferdoeTe av 10 ‘Zx‘ EXEl €EAAXIOTN TIHA.

i) AvA=lka ZxO 0 HIYadIKOC yid ToV OTroio 10XVEl
Re(zxo) = Im(zxo), va ppeBei o ve N wore:

9 .

(z,) =27
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Oéua 1°
A. Emeidn f cival mapaywyioiun n oxéon (1) yiverai:
5F4(x) f/(X) +5f'(X) —5=0< 5F'(x)(f*(X)+1)=5<>

£/(x) = 0. apa T

FA () +1
g foz+i)- £5(z-1)25z+i|-|z-1)=
fS(ﬁ“‘)‘S‘E”‘ > f 5(12_]4)—5(2_]4 ( Aoyw Tng oxéang (1))
o 5t(z+il)2 5t (2~ tz+i)< F(z-1) (1)
<:>‘E+i‘ <|lz-1< ‘E+i‘2 <z-I'< (E+i)-(z—i)s (z-1)-(z-1)
o (z-2)i<—{z+2) = 2Im() i1 <-2Re(z) & IM(2) = Re(2).
Apd 0 Y.T TWV €IKOVWY Tou Z gival To hiemimedo ou opileTal amod

Thv €uB¢cia g = X Kai To anpeio A(0,1), cupmepiAappavopévng Kai
NG €UBcia Y = X.

i) Emeon Re(2) <1m(2) < 9+ g%(x+2) <6-g(x?)
Eotw n ouvaptnon N(X) =9+ 9°(x+2)-6- g(XZ) oTo R.
Ioxver N(X) <0,

h(2) =(9(4) —3)° <0. apa 9(4) =3,
h(-1) = (g()-3)° <0. apa 9(1) =3,
iii) Ocwpnua Rolle yiatnv 9(X) oro [1,4], Ba untdpxer éva
Touhdxiotov %o € (1L4):9'(x,) =0,
H h mapaywyioipyn oto R (oUvBeon mapaywy.ouvapTAoEWY)
Kai pdhiota N'(X) = 29(x +2) - g'(x+2) =12x- g'(X°) . (1)
Emionc N(X) <h(2) =0 ka h(X) <h(-1) =0. apa.
o N(X) mapouciaZer max ora -1, 2
e -1, 2 eowTepikd onpeia Tou Dy,
o N(X) napaywyioiun ota -1, 2.



Emopévwe Oewpnua Fermat, N'(-1) =N'(2)=0
Apan (1) yia x = -1 ka1 x = 2 viverar:

0=291-9'10)+129'(1) ©189'1)=0<=d'n) =0
Kai

0=29(4)-9'(4)-249'(4) < -189'(4)=0<=qg'(4) =0
Ocwpnua Rolle yia tnv - 9'(X) o1o [1,x0] Kai [Xo.4]

8a umdpxouv : éva X € (LX) 9" (%) =0 ka

X, € (%,4):19"(%,) =0.

Téhog emeidfy 9 civar Tpeic popéc mapaywyioiun ocUpewva
Me To Bewpnpa Rolle yia tnv 9" (X) oTo [x1,x2] Oa untdpxel

Eva TouAdxioTov 6 € (Xl, X2) c (1,4)1 9(3)(X) =0.

Oéua 2°

A.

f'(X)- f(a—X)=p (1). ZtnBéonTtou X Bétw & — X
f'la-x)-f(X) =S

HE apaipeon TwWv TTapdmdvw oXETEWY KATA HEAN €XOUHE
f(x)- f(a-X)— f'(@a—X)-f(X)=0c
F()-Fla-x)+ (fFl@a=x) - f(x)=0c

.

[f(X)-f(@=x)] =0 apa T(X) - Fl@a—X)=cC (2)

A6 Tnv oxéon f (@ =X)- T(X)=L n F(X) %0 viari ariwg

Oa cixape 0= ,B > 0 dromo. Emopévwe wg ouvexic apou civai

napaywyion 8a diatnpei mpéonuo. Emione T (0) =1> 0 gpq
f(X) >0 yiakaee xeR.

Aiaipw katd péAn Tic oxéoeig (1) kai (2)

') _ 5 O _8_ B_,

f(x) c-"x=0 f@) ¢ ¢

F'(x) _ " oy
A0 T =2 (nf(x) =(2x) <

Inf(X):ZX-I-C kai yia X = O givai c=0
Apa f(X):eZX




B. i) Emedn f(X)=€* z =x+i+i-¢&

Z|= X+ 2Ax+ A2+ €2

Eotw n ouvdpthon #(X) = X2 + 24X+ 22 + €% o1o R.
¢'(X)=2X+21+2" g0 A=R kai
¢'(X)=2+4e” >0 Apa P'(X) T Emopévwe
#'(A) =lim ¢'(x), lim ¢'(x) )= (= o,+c0).
Eneidh 0€ ¢'(A) kar ¢’ T oto A, undpxe:
uovadikéc Xo € A =R ¢ra1 wore ¢'(X) =0 Enmionc
Aaupdavovrtag umoyn Thv HovoTtovid ThG ¢'(X) Oa éxoupe:
Ma X>X% < ¢'(X)>4'(%)=0 a

X< X, & ¢'(X) <9'(%) =0
Emopévwe  #(X) { (—o0, %] kar #(X) T [ X9,%0) | dpa éxer

eAdx10TN TIUA OTO Xo.
i) TaA=1, Z =X+1+i-€

lMa Tov piyadikd mou TpoKUTITEI ATTO ThY
Re(zXO) = Im(zXO) éxoupe € =X+1

EoTw g(x) =€ —X-1 groR.

Tpogavic pita 9(0)=0.

9'()() =€ -1 ka 9’(0) =0. Emiong

g (x)>0 otav X>0 kai g'(x)<0 oérav X<O.
g(x) ¥ (0,01 kar g(x) T[0,+0) .
x>0 g(x)>g(0)=0 (g(x) T)
Xx<0< g(x)>g(0)=0 (g(x) »L)
Emopévwe g(X) >0 ¢rav X#0.

Apa 1o pundév povadikn pia, kair o 4y = 1+i,

(2,)" =2°"1 dpa [(z,)]=[2i| =

(«/E)V —20e 22=2¢& y=18. EmraAn®euon via v=18
@+i) =|@+iP] =iy =22 it i=2°i.



